

## TENGA20周年記念企画

# TENGA誕生の足跡、開発者・松本光一の半生を辿る展覧会 「松本光一展」を原宿ハラカドにて6月20日より開催

20日 19:00より、本人登壇のトークイベントを実施! (先着50名入場無料)

株式会社TENGA(東京都中央区/代表取締役社長 松本光一) は、創業20周年を記念し、同社の創業者であり、TENGAを生み出した、松本光一の"ひらめき"をたどる展覧会「松本光一展」を、2025年6月20日(金)から25日(水)の間、東急プラザ原宿ハラカド 3階のギャラリースペースにて開催いたします。本展では、TENGA誕生の軌跡、数々のプロダクトが形になるまでの裏側、そして20年にわたるさまざまな挑戦に隠されたエピソードをご紹介。また開催初日には、松本光一本人が登壇するトークイベントを同フロアにて実施いたします。

## 松本光一展イメージムービー: https://youtu.be/QnN5Js0AxHU



### 「松本光一展」概要



TENGAは、かつて車の整備士だった一人の男が、ふと立ち寄ったアダルトグッズ店で感じた「違和感」から生まれました。「性をもっとポジティブに、もっと自由に語れる社会を。」その想いのもと、前例も前提もない道を切り開いてきたのが、TENGA創業者・松本光一です。

メインの展示となるギャラリールームでは、「松本光一のひらめき」をテーマに、発明の素となる数々のアイデアや、本邦初公開となる初期のTENGAデザインスケッチをはじめ、松本の思考の痕跡、そしてプロダクトに込められた想いを展示。さらに、TENGA誕生の原点とも言える、松本がたったひとりで製品開発に没頭した当時の「開発デスク」も再現。机に残る図面、道具、戦いの痕跡、そのすべてが、ひとつの発明が誕生するまでの"リアル"を語ります。

### 「松本光一展」概要

ギャラリールームに隣接する**全長約8mのアートストリート**には、TENGA20年の歴史とともに、松本光一が歩んできた20年の物語、世界を変えていくストーリーを詰め込みました。

「性」を、もっと想像的に、もっとポジティブに。本展を通じて、TENGAの原点、そしてこの先の未来まで。
——20年という時間を、一人の発明家の歩みとともに、あなたの五感で感じてみてください。

開催初日には、**松本光一本人が登壇するトークイベント**を、同フロア「BABY THE COFFEE BREW CLUB」にて開催いたします。MCを務めるのは、「カルチャーと文化を、接続する」を使命に掲げるクリエイティブ集団、**Qetic Inc.の代表、宍戸麻美**。なぜ車の整備士だった男がTENGAを生み出したのか。そして、アンダーグラウンドだったアダルトグッズから、どのようにメインストリームへと昇華させてきたのか。創業者・松本自身の言葉で、その想いと歩みを紐解きます。

### 【松本光一展】

展覧会名:「松本光一展」

開催期間:2025年6月20日(金)~6月25日(水) 11:00~21:00 (※最終日は18:00まで)

会場: 東急プラザ原宿「ハラカド」3F ギャラリースペース(東京都渋谷区神宮前)

入場料:無料

#### 【「松本光一展」開催記念 松本光一トークイベント】

開催日時:2025年6月20日(金) 19:00~20:00

会場:東急プラザ原宿「ハラカド」3F BABY THE COFFEE BREW CLUB 入場料:先着50名まで無料 / 以降はワンドリンクオーダー制にて入場可能

【本件に関するお問い合わせ先】 株式会社TENGA 広報担当:橘 涼太 (tachibana@tenga.co.jp)

TENGAブランドサイト: <a href="https://www.tenga.co.jp/">https://www.tenga.co.jp/</a> 電話番号: 03-6228-2590

【画像ダウンロード】https://kyodo-pr.box.com/v/tenga-20year